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PARANCSA

a szocialista versenymozgalomban elért kiemelkedő eredményükért 
a KISZ KB Vörös Vándorzászlójával kitüntetett határőrkerületek

elismeréséről

Budapest, 1977. évi augusztus hó 23-án.

Pártunk XI. kongresszusa határozatainak végrehajtása során tá r
sadalmunkban tovább erősödött a kedvező politikai légkör, fokozó
dott a cselekvő aktivitás a fejlett szocialista társadalom építésében, 
a politikai, gazdasági célkitűzések teljesítésében. A szocialista de
mokratizmus szélesedése kedvező feltételeket biztosít a dolgozók 
kezdeményezésének kibontakoztatásához.

A KISZ IX. kongresszusa döntéseinek megismertetésében, megér
tetésében, a „Kongresszusi akcióprogram” megvalósításában a BM 
Határőrség egész személyi állománya ismételten kifejezésre ju tta t
ta elkötelezettségét pártunk politikája mellett, a szocializmus épí
tése, védelme, az összbelügyi feladatok teljesítése iránt.

A BM Határőrségnél az 1976-os évben a személyi állomány közel 
100%-a benevezett a szocialista versenybe, akiknek 68%-a tel
jesítette a Kiváló vagy Élenjáró cím követelményeit. A verseny je
lentősen hozzájárult a kollektívák felelősségérzetének növeléséhez, 
az egyéni és kollektív kezdeményezés kibontakozásához, a jó politi
kai légkör és aktivitás erősítéséhez.

A Magyar Kommunista Ifjúsági Szövetség Központi Bizottság In
téző Bizottsága az 1976. évi szocialista versenyben elért kiemelke
dő eredményükért a KISZ Központi Bizottság Vörös Vándorzászló
jával tüntette ki:

második alkalommal
a pécsi határőrkerületet,

első alkalommal
a szombathelyi határőrkerületet és 
a nyírbátori határőrkerületet.
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A kitüntetett határőrkerületek parancsnokainak, politikai munká
sainak, párt-, KISZ- és szakszervezeti tagságának, személyi állo
mányának köszönetét mondok és példaképül állítom a BM Határ
őrség egész személyi állománya elé.

Eredményes munkájuk elismeréseként a pécsi határőrkerület KISZ 
Bizottságát 15 ezer, a szombathelyi és a nyírbátori határőrkerület 
KISZ Bizottságát 10- 10 ezer forint jutalomban részesítem.

Jelen parancsomat a teljes személyi állománnyal ismertetni kell.

DR KAMARA JÁNOS s. k .,
r. vezérőrnagy 

államtitkár

Készült: 450 példányban.
K apják: miniszterhelyettesek,

főcsopor tfőnök-helyettesek, 
országos parancsnokok, helyetteseik, 
csoportfőnökök, helyetteseik, 
önálló és beosztott osztályvezetők,
BM iskolák parancsnokai,
budapesti és megyei rendőr-főkapitányok, helyetteseik, 
járási, városi, kerületi rendőrkapitányok, 
hőr. kerület ill. ezredparancsnokok.
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